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Ανακοίνωςη Νο 80 

 Αθήνα, 5/12/2024 

ΠΑΙΔΙΚΕ ΘΕΑΣΡΙΚΕ ΠΑΡΑΣΑΕΙ 
 

Συναδζλφιςςεσ, Συνάδελφοι, 

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. τθρϊντασ τθν παράδοςθ χρόνων, διακζτει και φζτοσ ςτουσ μικροφσ μασ φίλουσ τα παιδιά των 
μελϊν του, ειςιτιρια για δυο εκλεκτζσ παιδικζσ κεατρικζσ παραςτάςεισ, ενόψει των Χριςτουγζννων.  

1. ΜΑΣΙΑ Ο ΠΡΩΣΟ (του Γιάνουσ Κόρτςακ)  

 

Τθν Κυριακή 22/12/2024 ςτισ 14:00 μ.μ. 
Στο Θζατρο ΑΛΙΚΗ – Αμερικισ 4– Ακινα 

 
Το ζργο που διαςκεφαςε για το κζατρο θ Άλκθ Ζζθ βαςιςμζνθ ςτο ομϊνυμο μυκιςτόρθμα του Πολωνοφ 
παιδαγωγοφ Γιάνουσ Κόρτςακ παρουςιάηεται τθ κεατρικι περίοδο 2024-2025 ςτθν παιδικι ςκθνι του 
κεάτρου «ΑΛΙΚΗ» ςε παραγωγι τθσ καλλιτεχνικισ εταιρείασ «Μυκωδία» και ςκθνοκεςία Μαρίασ Σαββίδου 
Ο μικρόσ «Ματίασ», μοναδικόσ διάδοχοσ του κρόνου, μετά τθν απϊλεια των γονιϊν του, ςτζφεται ο 
νεότεροσ βαςιλιάσ ςτθν ιςτορία! Όταν ζρχεται αντιμζτωποσ με τον παραλογιςμό του πολζμου, αλλά και όλου 
του κόςμου που του παραδόκθκε από τουσ ενιλικεσ, κα ανατρζψει τα πάντα, δίνοντασ τθν εξουςία ςτα 
παιδιά. Έτςι, τϊρα πια, οι ρόλοι αντιςτρζφονται! «Τα παιδιά ςτθν εξουςία, οι μεγάλοι ςτα κρανία»! Ο 
πόλεμοσ ςταματά, οι αδικίεσ τελειϊνουν, το πολίτευμα αλλάηει, όμωσ μια ςειρά από τρομερά ευτράπελα 
ξεκινοφν και θ “Παιδοκρατία” δοκιμάηεται… Για πόςο όμωσ; 
 

 

 

http://www.syete.gr/


ΤΛΛΟΓΟ ΤΠΑΛΛΗΛΩΝ  2 
ΕΘΝΙΚΗ ΣΡΑΠΕΖΑ ΣΗ ΕΛΛΑΔΟ 

 

  

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣ – Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ 

2. Ο Θρφλοσ τησ Μουλάν 

 
 

Τθν Κυριακή 22/12/2024 ςτισ 11:30 π.μ.και ςτισ 13:00 μ.μ 
 

 
 

Πειραιώς 254, Ταύρος 
Τ. 212 254 0300 

www.theatron254.gr 
Διατίθεται δωρεάν χώρος στάθμευσης 

 
«Ο Θρφλοσ τησ Μουλάν», ζνασ από τουσ διαςθμότερουσ μφκουσ παγκοςμίωσ παρουςιάηεται για πρώτη 
φορά ςτην Ελλάδα από τθν παιδικι ςκθνι του Χρήςτου Σριπόδη και τθν εταιρία Μζθεξισ, ςτθν αίκουςα 
Ιφιγζνεια του Κζντρου Πολιτιςμοφ «Ελληνικόσ Κόςμοσ». Πρόκειται για μία φανταςμαγορικι κεατρικι 
παραγωγι, βαςιςμζνθ ςτο αρχαίο κινζηικο ποίθμα «Η Μπαλάντα τθσ Χουά Μουλάν», με εντυπωςιακά 
κοςτοφμια, ςκθνικά, ςπακομαχίεσ και χορογραφίεσ, κακϊσ και διαδραςτικό παιχνίδι με το κοινό. 
 
Η θρωίδα Μουλάν είναι μία νζα γυναίκα θ οποία, εν καιρϊ πολζμου, μεταμφιζηεται ςε άνδρα και πάει ςτον 
ςτρατό ςτθ κζςθ του πατζρα τθσ που δεν κα τα κατάφερνε ςτθ μάχθ, παραβαίνοντασ τον άδικο νόμο που 
τιμωρεί τα κορίτςια που ςυμμετζχουν ςτον πόλεμο. Η Μουλάν πολεμάει με κάρροσ και αυταπάρνθςθ ςτισ 
μάχεσ, αποκρφπτοντασ τθν πραγματικι τθσ ταυτότθτα. Με το πρωτοποριακό μυαλό τθσ και τισ πολεμικζσ τθσ 
ικανότθτεσ προςπακεί με κάκε τρόπο να φζρει τθ μεγάλθ νίκθ ςτθν πατρίδα τθσ. Θα τα καταφζρει; «Η 
Μπαλάντα τθσ Χουά Μουλάν» είναι θ κρυλικι αφιγθςθ για μια γυναίκα που εναντιϊνεται ςτουσ νόμουσ και 
τισ παραδόςεισ. 
 

ΣΙΜΗ ΕΙΙΣΗΡΙΟΤ ΓΙΑ ΣΟΤ ΤΝΟΔΟΤ: 5€ (τα παιδιά δωρεάν) 

υνάδελφοι που ζχουν 1-2 παιδιά δικαιοφνται μια κάρτα ςυνοδοφ 
Από 3 παιδιά και πάνω δικαιοφνται δφο κάρτεσ ςυνοδοφ 

http://www.theatron254.gr/
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Διαδικαςία Παραλαβήσ Ειςιτηρίων:  
Η παραλαβι των καρτϊν κα γίνει από τισ ΕΑΚ ι από τον κάκε ςυνάδελφο ατομικά, προςκομίηοντασ:  
α) ςυμπλθρωμζνθ τθ ςυνθμμζνθ ςυγκεντρωτικι κατάςταςθ με ςειρά προτίμθςθσ των κεάτρων και  
β) το χρθματικό αντίτιμο, ςτα γραφεία του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. (Σοφοκλζουσ 15, 3οσ όροφοσ) από την Δευτζρα 
9/12/2024 και ώρεσ 8:30 π.μ ζωσ 5:00 μ.μ. μζχρι εξαντλήςεωσ τησ διαθεςιμότητασ.  
 
Θα τθρθκεί αυςτθρά ςειρά προτεραιότθτασ. Η ταξικζτθςθ κα γίνεται ςτα κζατρα κατά τθν προςζλευςθ, 
κακϊσ τα ειςιτιρια δεν είναι αρικμθμζνα.  
 
Η παράςταςη ξεκινά μιςή ώρα μετά την ώρα προςζλευςησ.  
 
Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Γραμματζα Πολιτιςμοφ του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε κ. 
Πάνο Γεράςιμο ςτο τθλ: 2103349912 (διεπ.: 19912) και ςτο τθλεφωνικό κζντρο 210 3349935 (διεπ.: 19935) 
και 210 33499999(διεπ.:19999)  
 

 
 
 
 
 

Για το Διοικητικό Συμβοφλιο, 
 
 

Ο Πρόεδροσ                               Ο Γεν. Γραμματζασ 
 
 

Αθανάςιοσ Ντεκουμζσ                   Θφμιοσ Παπαγιάννησ 


